

内部交流资料

情况简报

(第 11 期)
(总第 238 期)

四川省地矿局成都水文地质工程地质队 2016 年 5 月 11 日

队召开“两学一做”学习教育动员大会

5 月 10 日下午，我队召开“两学一做”学习教育动员大会暨“坚定理想信念，明确政治方向”专题讨论会。队领导、管理部门和二级实体负责人、党支部书记等 33 人参加了动员会。会议由队党委书记阳光辉主持。

阳书记从“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育的背景、学习目标、总体要求、学习内容、主要措施等方面做了动员，也结合该队实际情况，阐述了我队“两学一做”学习教育重点解决的五个方面的问题，并安排部署了“两学一做”学习教育相关工作。他特别指出：开展“两学一做”学习教育，是面向全体党员深化党内教育的重要实践，是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要

举措。要求全体党员高度重视，要准确把握开展“两学一做”学习教育的目标要求、着力重点和基本原则，确保抓到实处、取得实效。努力推进每个党支部、每名党员都学起来、做起来。

其余队领导在会上发言表示要以身作则、率先垂范，带头学习，做合格党员，争做优秀党员。

（政治工作部）

阳书记到天府新区农村公路网勘测项目 检查指导工作

4月20日，阳书记带领院安办人员一行深入天府新区直管区农村公路网勘测项目现场检查指导工作。

该项目作业区包含天府新区兴隆、太平等20多个乡镇，总里程为200多公里，甲方要求早日验收，工期较紧。在项目现场，测绘地理信息公司总经理梁文旭汇报了项目的目标任务和目前施工进展情况。阳书记顶着烈日深入到各个作业工点实地检查，在了解了现场组织、安全质量、外部环境及现阶段项目推进面临的问题后，对项目部在工期紧、任务重、协调难度大等不利因素下，主动出击、集中力量、见缝插针开展工作给予了肯定，并对项目工作给予指导：一是汛期即将来临，项目部人员众多，分散作业，山区坡陡路窄，要随时关注气候变化，保证自身安全；二是项目部要加强精细化管理，精心组织生产，加快进度，确保各节点目标顺利完成，晚例会应当照常进行；三是加强与甲方的沟通协调，展现我院的品牌形象。阳书记还着重强调：测绘坐标的

基准点一定要与地方的数据吻合，如经反复验证确认地方数据有误，应及时联系甲方修正。

测地公司总经理梁文旭表示，项目部将紧紧抓住剩余时间，从人、财、物方面重点投入，加快工程进度，坚持“领导带班制”，按期优质高效完成任务，确保安全无事故，质量零缺陷，全力打造精品工程、安全工程。

（质量安全环境部 马晓平）

队团委荣获局五四青年红旗团委称号

5月3日，局团委2016年度工作会议在温江召开，会上表彰了2013年-2014年度各类先进集体和先进个人。我队团委荣获五四红旗团委称号，岩土工程公司荣获青年文明号称号，队团委书记李彦婷荣获优秀团干部称号，地质工程公司袁磊荣获青年岗位能手称号，环境工程中心石鑫荣获优秀共青团员称号。

（政治工作部）

【简讯】

4月26日，中国勘察设计协会第六届会员代表大会暨六届一次理事会在北京召开，会上举行了首届全国勘察设计行业摄影大赛颁奖仪式，我院水文地质工程公司李云峰作品《专注》、岩土工程公司宋国虎作品《守望》分别荣获首届全国勘察设计行业摄影大赛人物类一等奖、自然风光及风土人情类优秀奖。此次摄影大赛我院两位同志获奖，在全国同行单位前充分展现了我院职工的积极向上的精神文化面貌，为我院赢得了荣誉，也展现了我

院不仅注重科技成果的提炼，同时也注重加强企业文化建设、职工精神文明建设。

（水文地质工程公司 李云峰）

5月5日，队团委组织60余名团员青年在龙泉健身步道开展了“青春在路上”健步走活动。队党委书记阳光辉、队纪委书记、工会主席廖华成受邀参加活动并作指导。活动中，青年们身着统一服装，步伐矫健，“加油、加油……勇争第一”的呐喊声在耳边回荡，充分展现了我们队青年们积极向上、勇于拼搏的精神风貌。参加活动的青年团员们放松了身心、亲近自然，也给心肺洗洗澡、为灵魂充充电。此次健步走活动帮助青年们树立健康的生活方式，培养积极的工作态度。

（政治工作部）